

по тая стѣна, които вървятъ отгорѣ надолу, сж широки до 5 см. Сѣверната стѣна отгорѣ е измѣстена и наведена къмъ сѣверъ.

Западната стѣна на Славъ Илиевата кѣща, построена отъ паянтъ и кирпичъ, е паднала съвсѣмъ, всички останали стѣни сж напукани, сѣверната стѣна отмѣстена и на жгѣла образуванъ съ западната стѣна, образуваната пукнатина отгорѣ надолу е широка 7-8 см. Куминя падналъ на източна посока, а вертикалниятъ киришъ на сѣв.-източния край на кѣщата е откритъ отдолу. Куминя на кѣщата на Стефанъ Стояновъ е поваленъ на сѣверо-изтокъ и съборенъ. Фурната, обрѣната къмъ сѣв.-западъ, съвсѣмъ съборена; източната и западната страни напукани и измѣстени.

Но особено е типиченъ примѣра съ масивния куминъ на Гергя Василевъ. Горнята му частъ е отцѣпена на хоризонтално и тая горня частъ е отмѣстена на сѣверъ на 20 см. отъ първоначалното си положение и пакъ задържана отгорѣ като калпакъ на куминя.

Въ кѣщата на Колю Мирчевъ куминя, като се разсипалъ падналъ разрушенъ въ баджата и се струпалъ върху жена му, която въ сжщото врѣме кладѣла огъня. Източната и западната стѣни силно прѣпукани на всевъзможни посоки. Отъ двата куминя на Иванъ Мирчевъ едина падналъ на изтокъ, а другия на сѣв.-сѣв.-изтокъ.

Въ кѣщата на Гергя Минчевъ всички стѣни напукани. Фурната на Иванъ Стояновъ обрѣната на сѣверъ, е съвсѣмъ разсипана съ пукнатини въ зданието по всички посоки и по всички стѣни. Западната стѣна отъ кирпичъ и калъ измѣстена, а куминя падналъ на изтокъ.

Източния каменъ зидъ на Коста Еневия дукянъ е избитъ навънъ на източна посока, тухлената пещъ паднала, сѣверния дуваръ отдолу е избитъ. Куминя на Сжби Илиевъ е падналъ вжтрѣ въ баджата, стѣнитѣ отъ всѣкъдѣ пропукани, чениитѣ наредени по полицата на сѣверната стѣна, сж паднали на югъ и строшени.

Източната и западна стѣни на Рой Илиевъ сж пропукани съ вертикални и хоризонтални пукнатини, а особено край дърветата въ стѣнитѣ. Куминя, отъ тухли и варъ, е прѣчупенъ отдолу, отмѣстенъ на 10 см. на изтокъ и пакъ правъ останалъ. Горнята частъ на едина куминъ на Иванъ Гергевъ е паднала на на изтокъ, а другия му куминъ е падналъ цѣлъ на западъ.

Източния кирпиченъ дуваръ на Тома Ивановъ падналъ на изтокъ, а другитѣ стѣни силно напукани. Керемидитѣ на плѣвника паднали на всички страни. Пукнатина въ земята съ продължение отъ сѣверъ къмъ югъ, широка 4 см. и дълбока 1 метръ минала подъ плѣвника, като го процѣпила.

Южната стѣна на Никола Минчевъ избита на югъ, всичкитѣ стѣни напукани, а куминя падналъ на сѣверъ.